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KnaccHas paboma




3UMHSAA KypTKka cTouT 1200 pybnen. Ha
BECEHHEW pacnpoaa)ke ee MOXHO
KynnTb Ha 33 % geweBne. CKONbKO
MO>XHO COKOHOMUTb AEHer, ecnu
KyNUTb KYPTKY Ha pacnpogaxe?




TEMA YPOKA:

[ loHATHE npoLeHTa




LIEJ1Ib YPOKA:

Y3HaTb, KakK YTO Takoe NPOLUEHT




MNAH OEUCTBUN:

1. [1aTb onpegeneHmne NoHATUIO
«T1IPOUEHT»,

2. BBectn obo3HavyeHue;

3. BbIACHUTL, KaK CBA3aHbl MeXxay
coboun obbIKHOBEHHAas ApoOb U
MPOLEHT;

4. Y3HaTb, KAk HAUTW NMPOLEHT OT




[lboueHm om HeKomopou
geslu4UHbI — 0OHa comasi ee

dacmneb.

1
1% - — Be/INYUHDI
100




[MpounTtanTe
BbiCKa3blBaHUS,
3aMeHUB NPOLEHTDI

B mamemaMRai&¥om kpyxke
3aHumaromces /7% ydauluxcs
WIKOJIbI.

B 2oriocoeaHuU rnpuHAnu
yyacmue 73% usbupamernedu.




NCTOPUA BO3HUKHOBEHUA *
NMPOLEHTOB A

«pro centum» (om nam.) - 3amMO «Ha CMO».

e [lepBble Tabnuubl NPOUEHTOB ObLINIM COCTaBlieHbl eLlle
BaBUJTOHAHaMM .

e NHOUMUAM nNpoOLEeHTbl ObINMU U3BECTHbI yXe B V B.

e [IpoueHTbl ObININ OCOOEHHO pacnpocTpaHeHbl B

IopeBHem Pume. PumnsaHe Ha3biBanu npoueHTamMu
AeHbIN, KOTOpble NraTuil OOIMKHUK 3a KaXaykr COTHIO |
TOMY, KTO AaBan B 3auUM.




NMCTOPUA BO3HUKHOBEHWUA
MPOLEHTOB

B EBpone npoueHTbl nNOABUNUCL Ha 1000 ner
nosxe, MX BBeNn OEeNbrMUCKUU YYEHbIN

CumoH CTteBUH.

B 1584r. oH BnepBble onybrnukoBan Tabnuuy
NMPOLEHTOB.




D W N B

CumBon 7% nosABUNCA He cpa3y.
1 Bepcus.
[lpoueHT OT NMaTUHCKOro crnoBa «centum».
CokpaweHne "centum === "cto".

CHayana nucanu CnoBO «CTO» TaK: cto.

Mpn ObicTpOM HanucaHum cto nucanu Kak "o/o",
a 3atemMm - «%».

To ectb OykBa t Oblyla 3amMeHeHa HaKITOHHOM
YyepTou.




NMCTOPUA NMPOUCXOXOEHNA 3HAKA
MPOLEHTA

2 eepcus.

B 1685r. B [lapuxe Obina HanevyaTtaHa KHura, rge
no owunodke BMecTto cto ObINO HabpaHo %. [locne
3TOro 3HaK % nony4yun BceoOLlee Npu3HaHue.

f"” .



[lepeBOa OOLIKHOBEHHOU APOOU B
MPOLIEHT

% (— 100 )%

[lepeBoa NnpoueHTa B
OObIKHOBEHHYHO .qpon

p%—p IOO—ﬁ




3aMeHuTe Apoobu npoLeHTamMmn

27 13 39 3 1
100 100 100 5 4




3aMeHuUTe NpPoLeHTbl ApooaAMM

15% 78% 31%




Ne 84 (ycTHO), Ne 85 (ycTHO), N2 86
(B)




Benu4uHa, om Komopou 8bkI4UCISemcs
rnpoueHm, cocmasesisgem 100 .

Hanpumep,

B kop3nHe nexat 20 ppykToB. N3 HUX 50%
- 1ONOKN, OCTarbHbl€ anernbCcuHbl. Kakown
NPOLUEHT anefibCUHOB B KOP3UHE?

20 opyKTOB — 100%
50% - A0NOKWN, 3HAYUT,
AnenbcnHOB — 50%.




Ne 88 (ycTHO), Ne 89 (ycTHO), N2 90
(yCTHO)




Kak Haumu npoueHm om 4ucsa?
OgpopmMmsieHUe 3a0ayu Ha
npoueHmaI

KypTka ctonna 1200 pybnen. Tenepb OHa npoaaeTca co
cKnakon 33%. Ha ckonbKo pybnen byaeTt CHUKeHa ueHa’?

3agaua.

1) 33% or 1200 = 2222

OTtBeT: 396 pybnewn.

= 396 (pyb6.) — cknakKa.




Ne 91 (a), N2 92 (a), N2 93 (a,0,B)




[lomallHee 3aaaHue:

N2 91 (6), N2 92 (0), Ne 93 (r, A, e), 94




